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SCHRIFTELIJKE VRAAG E-1024/09
van Marco Cappato (ALDE), Marco Pannella (ALDE) en Donato Tommaso Veraldi (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: Uitblijven indiensttreding van laureaten van vergelijkende examens voor burgerambten op het 
Ministerie van Defensie

In Italië zijn er meer dan 500 mensen, met diverse profielen, die jaren geleden slaagden voor een 
openbaar vergelijkend examen en wachten op indiensttreding. Intussen blijft men nieuwe 
vergelijkende examens uitschrijven die met aanzienlijke kosten gepaard gaan. De bevoegde 
ministeries verstrekken geen enkele inlichting omtrent mogelijkheden tot indiensttreding en de enige 
verstrekte toelichting voor de alsmaar aanslepende vertragingen is het uitblijven van machtigingen 
vanwege (het ministerie van het) Ambtenarenzaken dat op grond van art. 66 van wet 133/06 zware 
beperkingen oplegt voor nieuwe aanwervingen bij het Openbare Bestuur.

Overwegende als volgt:

a) Art. 41 van het charter van fundamentele rechten van de Europese Unie, waarin het recht op 
goed bestuur wordt bekrachtigd en meer bepaald dat "elke individu er recht op heeft dat kwesties 
die hem of haar betreffen door de instellingen en organen van de Unie onpartijdig, billijk en 
binnen redelijke tijdspanne behandeld worden,";

b) dat alinea 2 onder andere het onderstaande bekrachtigt:
- het recht van elk individu om gehoord te worden voordat er jegens hem of haar individuele 

maatregelen worden genomen die betrokkenen schade berokkent,
- het recht van elk individu inzage te hebben in elk dossier dat hem of haar aanbelangt, met 

naleving van wettelijke belangen, discretie en beroepsgeheim,
- de verplichting voor het bestuur haar eigen besluiten te motiveren;
c) dat artikel 3 recht op vergoeding voorziet voor mogelijk opgelopen schade,
d) Titel VIII (Tewerkstelling) uit het verdrag tot oprichting van de Europese Gemeenschap,

Wordt gevraagd:

Of de Commissie van die feiten op de hoogte is?

Meent de Commissie niet dat:

1. Lidstaten het recht van Staatsburgers op behoorlijk bestuur moeten naleven, door het 
garanderen van de maatstaven voor de Europese Instellingen bepaald in artikel 41 van het 
Charter van grondrechten?

2. Lidstaten moeten zorgen voor duidelijke en uitvoerige toelichting omtrent arbeid van eigen 
onderdanen die slaagden voor een openbaar examen?

3. Er geen openbare examens uitgeschreven mogen worden zolang het ministerie 
Ambtenarenzaken niet in staat is de laureaten van eerdere vergelijkende examens 
arbeidsplaatsen aan te bieden?

4. In gebreke blijvende Openbare Besturen gemaand moeten worden eventuele ten gevolge van 
wanbestuur opgelopen schade aan burgers te vergoeden?


